

A Magyarkanizsa Helyi Közösség megvalósítja évi programját

Egy község, egy város, így Magyarkanizsa külleme, rendezettsége és tisztasága sokban függ attól, hogyan viszonyulnak hozzá a polgárok, megvívják-e annak létesítményeit, útjait, parkjait, fáit, illetve saját házuk táját is. De nemcsak óvják, hanem idejüktől, koruktól függően rendben is tartják.

Azonban vannak olyan területek, amelyek javítása, rendezése nem a polgárok, lakosok, hanem a Helyi Közösség hatáskörébe tartoznak, amelyeket az anyagiaktól, főként a jelenlegi gazdasági helyzet miatt nehezebben lehet megvalósítani. A tervek mégis évente elkészülnek, és ha nyitott szemmel járunk, észrevehetünk több elvégzett és folyamatban levő munkálatot. Erről **Vadász Kávai Piroska**, Magyarkanizsa Helyi Közössége tanácsának elnöke adott bővebb információt.

– A polgárok kérelme alapján az első félévben a következő munkálatok valósulnak, illetve valósultak meg Magyarkanizsa Helyi Közösség területén, amelyeket a vagyonadóból vihetünk véghez. Közülük a legjelentősebb beruházás, ami most kezdődött június 1-jén, az a Thököly Száva utca karbantartása. Ez magába foglalja az úttest javítását és kiszélesítését, valamint a csapadékelvezető árkok (csatornák) helyrehozatalát. Ha minden rendben lesz, beleértve az időjárás is, akkor egy hónapot vesz igénybe. A munkálatokat a Szabadkai Vojput végzi a Települési Közvéllalat felügyelete mellett. A munkák értéke 16 millió dinár. A most javításra kerülő utca 625 métert foglal magában a Kossuth Lajos nevtől a Söprű utcáig. A Thököly Száva utca szélességét 4 méterről 5 méteresre növelik. A másik tevékenységünk, hogy a polgárok kérésére padokat helyeztünk el különböző lokációkra, mint például a Szabadkai út mellett a Szivárvány (volt 7-es) bolt mellett, a kis parkban. – Az alapot ki is betonozták – jegyzem meg Piroskának – és így nem kell a vizes fűben lépkedni a padokig, aminek nagyon örülnek a délutánonként odajáró nyugdíjas – főként férfiaknak.

A rövid kitérő után az elnök elmondta – amit már láthattunk és örömmel megtapasztalhattunk, és az üzletek tulajdonosai is meglepéssel nyugtázták –, hogy a Fő utcán sor került a bal oldali járda kisebb javítására a beszegésnél és az elmozdult lefolyók helyreállítására. Mindez 163 ezer dinárt tett ki. Az első félévben Ilonafalván 17 új lámpatest megvásárlására került sor olyan területek érdekében, ahol a közvilágítás eddig nem volt megoldva. ezeket már fel is állították.

Sajnos, nem minden tevékenységünk volt eredményes, mert, amint látható, és magán kívül már több polgár észrevételezte a fáületés (60 ábrafa) nem volt sikeres, mert közülük 32 darab kiszáradt. A megbeszélés a fák leszállítójával folyamatban van, aki felajánlotta az anyagi kár részbeni megtérítését.

Mit terveznek a második félévre?

Az év második felében folytatjuk a Régi terek, új pihenőhelyek nevű programunkat. Ennek keretében az egykori színház előtti tér rendezését láttuk elő, ismertebb nevén a Jézus szíve szobornál lévő. A Potisje Tondach jóvoltából az általuk gyártott sötétbarna lapok lehelyezésére kerül sor, és földet is biztosítanak a tér rendezésére. A terveink közt szerepel még (a közbeszerzési folyamat már megindult) két milliárd dinár értékben járdajavítás, amelyre a Széles utca, Petőfi Sándor utca, Iparos utca és Miloš Obilić utcában – a legkritikusabb helyeken – fogunk megvalósítani. Az utak kapcsán még egy tervünk van: az ilonafalvi Mladen Stojanović utca zúzott kővel való javítása, szintén a polgári kérelmek alapján.

Az elnök zárókérdés hangsúlyozta, hogy a HK a jövőben is meghallgatja és kéri, hogy a lakosok jelentsék az észrevételeiket, javaslatukat a hiányosságok alapján, mivel egész programunkat ezek szerint állítják össze, és csak így tudnak eleget tenni kérelmüknek.

A HK azt is tervezi, hogy a választásokkal egy időben kikéri a polgárok véleményét a helyi járulék újbóli bevezetése kapcsán. A tartalmas tájékoztató után Piroska megkért, hogy újságunkon keresztül is felhívjuk a figyelmet arra, miszerint június 14-én, vasárnap a HK és Komunalac szervezésében ismételten, havi rendszerességgel megszervezik az Áru-, kézműves- és állatvásárt, hasonló programokkal, illetve újtásként Szabadon kipróbálható íjászodással, dárdaajítással, a zentai St. Longinus Középkori Hagyományörző Egyesület irányításával. Mindenkit szeretettel várnak.